



Представители Следственного комитета России приняли участие в пресс-конференции, посвященной российскому этапу чемпионата мира по мотокроссу - MXGP of Russia 2018



С 30 апреля по 1 мая на трассе спортивно-технического комплекса Всероссийского детского центра «Орлёнок» в Краснодарском крае пройдет этап чемпионата мира по мотокроссу MXGP of Russia 2018. Это ведущая мировая гоночная серия, которая ежегодно проводится в десятках стран мира. Российский этап станет шестым в спортивном сезоне 2018 года.

Сегодня, в преддверии соревнований, в пресс-центре ТАСС прошла пресс-конференция российского этапа чемпионата с участием старшего помощника Председателя Следственного комитета Российской Федерации Игоря Комиссарова и руководителя управления учебной и воспитательной работы СК России Сергея Петрова. В мероприятии также участвовали заместитель директора Департамента государственной политики в сфере спорта и международного сотрудничества Министерства спорта Российской Федерации Антон Антонов, президент Федерации мотоциклетного спорта России Александр Джеус, российский спортсмен, участник MXGP of Russia Сергей Прытов и другие.

Участники пресс-конференции, представляющие Следственный комитет, отметили, что



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мотокросс учит концентрации внимания и дисциплинированности, развивает координацию и другие качества, необходимые во многих ответственных профессиях. Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации не понаслышке знают о положительном влиянии спорта на гармоничное развитие личности. Игорь Комиссаров на протяжении нескольких лет увлекается мотоспортом и приобрел к нему своих близких. Сергей Петров профессионально занимался мотокроссом с 13 лет до 21 года, заслуженно получил звание кандидата в мастера спорта и является призером соревнований среди военнослужащих.

Следственный комитет Российской Федерации учреждает специальные кубки по отдельным номинациям для участников мотокросса, поддерживая стремление увлечь молодежь спортом и приобщить к здоровому образу жизни.

Игорь Комиссаров подчеркнул, что лозунг советского времени «Мотоспорт полностью отвечает основным задачам подготовки подрастающего поколения к труду и защите Родины» подтверждён реальными результатами, а достижения спортсменов послужат положительным примером для подражания.

СК России уделяет большое внимание воспитанию будущего поколения России – кадет, а также следователей в духе патриотизма, популяризируя физическую культуру и спорт как составляющую здорового образа жизни. Именно поэтому в системе Следственного комитета регулярно проводятся различные спортивные соревнования, в числе которых ежегодные Всероссийские соревнования по дзюдо среди юношей и девушек на призы Председателя СК России, посвященные памяти юных героев Отечества и сотрудников СКР, погибших при исполнении служебного долга; детско-юношеские турниры по хоккею с шайбой на кубок Следственного комитета Российской Федерации; турниры по мини-футболу среди команд следственных управлений СК России и другие. Подобные мероприятия способствуют налаживанию доверительных и дружественных отношений как на спортивной площадке, так и в жизни.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218723>